



# Pestújhelyi MOZAIK

A PESTÚJHELYI LOKÁLPATRIÓTÁK HAVILAPJA

5. évfolyam 2. szám

2011. FEBRUÁR

Tisztelt Olvasóink! Mint tavaly ilyenkor, az idén is megkérjük Önöket, hogy segítsék a pestújhelyi sportélet sikerességét azzal, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-áról a Pestújhelyi Sport Club javára rendelkeznek. Az egyesület adószáma: 18173792-142. A segítséget előre is köszönjük!

## A Pestújhelyi Sport Club Közhasznúsági Jelentése a 2010-es esztendőről

**1. Számviteli beszámoló:** A Pestújhelyi Sport Club – Közhasznú Egyesület a 2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolóját állította össze. A mérleg főösszege **5 ezer Ft**, a saját tőke **5 ezer Ft**. A részletes kimutatást jelentésünk **1. számú** melléklete tartalmazza, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény-kimutatásból.

**2. Költségvetési támogatás felhasználása:** Tárgyévben a Szervezet **1790 ezer Ft** állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. A kapott támogatás összege **658 ezer Ft**-tal csökkent az előző esztendőhöz képest. A csökkenés jelentős mértékének oka, hogy a megelőző évben a Pestújhely 100 éves évfordulója alkalmából életre hívott rendezvénysorozat eseményeire többlet források álltak a rendelkezésre. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a **2. számú** melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az **5. számú** mellékletben láthatjuk.

**3. Vagyonfelhasználással kapcsolatos kimutatás:** Az Egyesület pénzeszközei csökkentek az év során. A pénzeszközök **18 ezer Ft-ról 5 ezer Ft-ra** csökkentek. Ennek oka, hogy a költségek minimálisan emelkedtek, és a tagdíjbefizetés kevesebb lett.

**4. Cél szerinti juttatások kimutatása:** A Pestújhelyi Sport Club – Közhasznú Egyesület cél szerinti juttatást **nem** eszközölt a 2010-es esztendőben.

**5. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától, és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke**

Tárgyévben a Szervezet **1790 ezer Ft** állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. A kapott támogatás összege **658 ezer Ft**-tal csökkent az előző esztendőhöz képest. A csökkenés jelentős mértékének oka, hogy a megelőző évben a Pestújhely 100 éves évfordulója alkalmából életre hívott rendezvénysorozat eseményeire többlet források álltak a rendelkezésre. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a **2. számú** melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az **5. számú** mellékletben láthatjuk.

**6. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege:** Egyesületünknek személyi jellegű ráfordítása **nem volt**. (6.sz. melléklet).

**7. A közhasznú tevékenységről** szóló rövid tartalmi beszámoló:

**7.1. A fiatalok aktivizálása, és részükre a tevékeny közösségi élet lehetőségeinek megteremtése:** Alapvető célkitűzésünk a mozgósítás. A legveszélyeztetettebb korosztály a serdülő fiataloké. Kiemelt gondossággal igyekszünk alternatívát kínálni a számukra. Határozott lépésekkel, mégis kellő odafigyeléssel – esetenként szakértők bevonásával – integráljuk sportközösségeinkbe a helyi fiatalokat. Számos civil szervezettel együttműködésben valósítjuk meg a közvetlen mozgósítást a sportélet periferiájára szorultak esetében.

**7.2. Természetjárás, a sport mint életforma, és rajta keresztül a mozgás szeretetének népszerűsítése** kiemelt figyelemmel a fiatalokra és gyermekekre: Életmód és sporttáboraink keretében koncentráltan tolmácsoljuk a természetszeretet és a testmozgás fontosságát, hasznosságát. Életmód sportágunk iránymutatásai a fiatalok mindennapjait alakítják jobbra, egészségesebbé, boldogabbá.

**7.3. A fiatalok ösztönzése arra, hogy tevékeny részesei legyenek a környezet és a természet védelmének:** A passzív fiatalok nevelése sok esetben a szülőkkel való konstruktív interakción alapszik. Tapasztalatunk szerint minden generáció számára tolmácsolni kell a tudatos életmód fontosságát ahhoz, hogy tartósan és eredményesen örökössük az utánunk jövő nemzedéknek értékrendünket, szellemiségünket. Táborozásaink alkalmával sokszor szülők és gyermekeik osztoznak a sport és a természet szépségei nyújtotta élményekben.

**7.4. Hagyományápolás:** Tatai életmód táborunk közel másfél évtizedes múltra tekint vissza. Egyesületünk az 1912-ben alapított Pestújhelyi Sport Club időtálló, modern gondolatosságával, szellemi örökségével büszkélkedhet. Pestújhelyen mindenki tudja, hogy a „PöSöC” a helyiek klubja. Önálló fogalom. A napjainkban divatos frázisok, mint az Anti-diszkrimináció, a tolerancia, az esélyegyenlőség csak hangzatos szavak. A mögöttük megbújó valódi érték, azok eszenciája 1912 óta jelen van a pestújhelyiekben a Pestújhelyi Sport Club közösségében, ahol sohasem voltak osztálykülönbségek, ahol sokszínű volt a közösség és befogadó.

**7.5. A gyermekek és fiatalok egészséges életre nevelése, szabadidősport:** A sport az alaptevékenységünk. Sportembereket nevelünk. A szó, hogy sportember önmagában hordozza azokat az egyetemes emberi értékeket, melyeket mindannyian gyermekeink sajátjaként szeretnénk viszontlátni. A Közhasznú tevékenységről szóló részletes tartalmi beszámolót a **7. számú** melléklet tartalmazza.

**8. Zárás / Záradék:** E közhasznúsági jelentést a Szervezet közgyűlése 2011. február. 24-ei ülésén elfogadta. A Közgyűlési Jegyzőkönyv – oldalhú digitális másolata a **8. számú** mellékletben, a jelenléti ív – oldalhú digitális másolata a **9. számú** mellékletben, a küldött lista – oldalhú digitális másolata a **10. számú** mellékletben megtalálható.

A Közhasznúsági jelentés 1. sz. (Számviteli beszámoló), 2. sz. (Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról), 3. sz. (Kimutatás a va-

gyon felhasználásról), 4. sz. (Kimutatás a cél szerinti juttatásokról), 5. sz. (Kimutatás a kapott támogatásokról), 6. sz. (Kimutatás a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról) és 8. számú melléklete az egyesület honlapján megtekinthető.

## **A közhasznú tevékenységről szóló részletes tartalmi beszámoló – 2010. A közhasznúsági jelentés 7. számú melléklete:**

### **Táboroztatás, üdületés, komplex rendezvénycsomagok**

Tatai Drog prevenció, Rekreációs és Életmód Gyermektábor 2010.07.21-2010.07.25. Helyszín: Tata. / Az évente megrendezésre kerülő programsorozat 2010-ben fontos lépcsőhöz érkezett el. Esélyegyenlőség megteremtésére volt lehetőség a jelentkező hátrányos helyzetű gyermekek javára. A prevenció, életmód és természeti és kulturális előadásokban, természetjárásban gazdag gyermektábor a szociálisan nehéz helyzetbe került családoknak nyújtott üdülési- és egyben életvezetési alternatívát. A helyi közösséggel fenntartott folyamatos párbeszéd eredményeként megvalósított tábor számos gyermeknek az egyetlen nyaralása volt.

Megvalósult programok: Drog prevenció természetjáró gyalogtúra az Agostyáni Arborétumba, az Angolkertbe. A Tatai Kálvária-domb és környékének karsztjelenségeinek megtekintése. Gyalogtúra az Agostyáni Arborétumba, az Angolkertbe. A Kálvária-domb és környékének karsztjelenségeinek megtekintése. Rekreációs program a Fényes fürdőben. Akadályverseny az Öreg tó partján. Képességfejlesztő foglalkozások. Ismeretterjesztő előadások. Közösségépítő, csoportos játékok. Múzeumlátogatások.

Tatai Gyermek, Ifjúsági és Sporttábor 2010.07.21-2010.07.25. Helyszín: Tata. / Hagyományosan idén tizenhatodik esztendeje került megrendezésre a Tatai Gyermek, Ifjúsági és Sporttábor. A Pestújhelyi Sport Club legrangosabb és legnagyobb múltú rendezvénysorozatán idén 48 sportoló részvételével valósult meg. A programok során az 5 fő önkéntes több mint 24 különféle sportprogramot, 8 fakultatív szabadidős foglalkozást szervezett, összesen 52 óra időtartamban. A teljes időtartam alatt rendelkezésre bocsátott szolgáltatások: Szakmai felügyelet, játékok, vetélkedők. A korcsoportonként elkülönülő programok közt a legjelentősebbnek bizonyult az érettebbek csoportos látogatása a Fényes fürdőbe, illetve a fiatalok tájfunta az Öreg tó partján. A sportversenyekben, sportfoglalkozásban gazdag tábor idén először – kísérleti jelleggel – az időskorúak számára is elérhetővé vált korlátozott számban.

Tatai „Pestújhelyiek Egymásért” Baráti Találkozó 2010.07.21-2010.07.25. Helyszín: Tata: A hajlott korba érők számára rendkívül fontos az aktív élethez való jó viszonyulás. A Pestújhelyi Sport Club az amatőr sportolás különféle alternatíváinak szolgáltatása révén mind szélesebb társadalmi rétegeknek közvetíti az idősektől örökölt értékrendet, mely a közösséghez való tartozást, az emberi kapcsolatok fontosságát tekinti elsődlegesnek. Az Ő közösségük álljon mindenki előtt példaként. A pestújhelyi együvé tartozás, az alkalmazkodás, a tisztelet, amit a veterán programok megadnak a fölöttünk álló generáció számára. Fejét hajtunk sportemberi teljesítményük előtt, miközben esélyegyenlőséget teremtünk a kisnyugdíjasok és a hátrányos helyzetű pihenni, üdülni vágyó idősök támogatásával. A Pszichológiai kezeléseket; Akupunktúrás kezeléseket, Csoportos foglalkozásokat mellett a társadalmilag és fizikailag is aktív időtöltés állt a középpontban. Nagy siker övezte az idén debütáló kezdeményezéseket, melyek játékos formában párbeszédet eredményeztek a különböző generációk között.

Bernecebaráti Esélyegyenlőségi Családi Tábor 2010.09.10-2010.09.13. Helyszín: Bernecebaráti. / Az esélyegyenlőség jegyében a közhasznú tevékenységünk során felkutatott hátrányos helyzetű családokat karoltuk föl, akik hosszú évek óta nem tudnak közösen üdülni, nyaralni. A hatodik alkalommal megrendezésre kerülő komplex rendezvénysorozatnak idén, rendhagyó módon a XV. Kerület Önkormányzatának Bernecebarátiban található üdülője adott otthont. A négy napos eseményen a kedvezőtlen időjárás miatt csupán az alábbi programok valósultak meg: Kulturális kirándulás a Szűz Mária mennybevételének tiszteletére szentelt római katolikus templomba; Természetjáró túrák, közös séták a Duna-Ipoly Nemzeti Parkba. Játékos vetélkedők, társasjátékok, énekverseny, rajzverseny. Csoportos foglalkozások. Erdei vasutazás, kirándulás, sport, bográcsozás, üdülés, pihenés, szórakozás.

Bernecebaráti „Legendás Pestújhelyiek” Veterán Találkozó 2010.09.10-13. Helyszín: Bernecebaráti. / A szolidaritás és a hagyományok tisztelete egyszerre öltött testet, amikor kiváló szenior versenyzőink számára tehettük elérhetővé a Börzsöny érintetlen természeti szépségeit, kirándulások, illetve egyéb szabadtéri programok szervezésével. A szitáló eső ellenére is aktív közösség felejthetetlen élménnyel gazdagodott.

## **Pestújhelyi Veterán Programok – 2010**

**I. Veterán Asztalitenisz Bajnokságon való részvétel és társadalmi hasznossága /** Pestújhely veterán asztaliteniszesei országos szintű ranglista versenyek állandó résztvevői. A - már sokat bizonyított - sportlegendák országos hírüket a hazai és a nemzetközi versenyeken elért eredményeiknek is köszönhetik. A Szenior Bajnokság négy állomásán történő szereplés révén a versenyzők idén is megőrizték a pestújhelyi asztalitenisz sport által kivívott szakmai elismerést. Az érettebb korosztály legjobb 15 tagja olyan klasszisokat tudhat sorai közt, akik az NB I-es a PöSöC csapatának is meghatározó sportolói. Bár a világ más tájain a hajlott korúak sportéletben való részvétele önmagában is nagyszerűnek számít, Pestújhelyen ez természetes. A pestújhelyi veteránok számára a győzelem volt az egyetlen elfogadható cél.

I/A., Püspökladány Veterán Ranglista Verseny 2010.04.24-2010.04.25. Helyszín: Karcag.

Aranyérem - Mayer Ferenc (PSC) – Férfi egyéni /50-59/

I/B., Dr. Neubauer Veterán Ranglista Verseny 2010.05.14-2010.05.16. Helyszín: Tiszafüred.

Ezüstérem – Jancsa – Tóth-Kovács (PSC) – DC /40-49/

Aranyérem – Mayer – Dr. Vágott (PSC) – DC /50-59/

Ezüstérem – Jancsa Gábor (PSC) – Férfi egyéni /40-49/

Bronzérem – Tóth Henrik (PSC) – Férfi egyéni /40-49/

Aranyérem – Jancsa – Tóth (PSC) – Férfi páros /40-49/

Aranyérem – Mayer Ferenc (PSC) – Férfi egyéni /50-59/

Bronzérem – Dr.Vágott János (PSC) – Férfi egyéni /50-59/

Aranyérem – Mayer – Dr.Vágott (PSC) – Férfi páros /50-59/

I/C., TIBHAR Nemzetközi Veterán Ranglista Verseny 2010.06.04-06. Helyszín: Balatonfüred.

Aranyérem – Jancsa Gábor (PSC) – Férfi egyéni /40-49/

Aranyérem – Dr. Vágott János (PSC) – Férfi egyéni /40-49/

Ezüstérem – Kálnoky – Simák (PSC) – Férfi páros /50-59/

I/D., JOOLA Nemzetközi Szenior Asztalitenisz Verseny 2010.08.20-22. Helyszín: Harkány.

Aranyérem – Mayer Ferenc (PSC) – Férfi egyéni /50-59/

A Pestújhelyi Sport Club minden igyekezetével azon van, hogy méltó utódja legyen legendás múlt század eleji PöSöC-nek. Közel egy évszázados pestújhelyi eszme az örökségünk. A társadalmi sokszínűségről toleranciával és szolidaritással közösséget kovácsoló PSC a sport nyújtotta lehetőségeket igyekszik megragadni ahhoz, hogy legendás sportolói számára megteremtse a versenyzés lehetőségét. A Pestújhelyi Sport Club célja, hogy jövőben is biztosítsa a szenior versenyzők számára azokat a feltételeket, amelyek a - javarészt nekik köszönhető - pestújhelyi asztalitenisz sport legendás híreinek öregbítéséhez szükséges.

**II., Veterán Találkozók, közösségi programok** / A Pestújhelyi Sport Club az amatőr sportolás különféle alternatíváinak szolgáltatása révén mind szélesebb társadalmi rétegeknek közvetíti az idősektől öröklött értékeket, mely a közösséghez való tartozást, az emberi kapcsolatok fontosságát tekinti elsődlegesnek. Az Ő közösségük álljon mindenki előtt példaként. A Pestújhelyi együvé tartozás, az alkalmazkodás, a tisztelet, amit ez a program megad a fölöttünk álló generáció számára. Fejlet hajtunk sportemeri teljesítményük előtt, mindeközben esélyegyenlőséget teremtünk a kismagyarok és a hátrányos helyzetű sportolni vágyók támogatásával.

II/a., Tatai „Pestújhelyiek Egymásért” Baráti Találkozó

II/b., Bernecebaráti „Legendás Pestújhelyiek” Veterán Találkozó

II/c., Mozgósítás a „Mobilitás Hét” rendezvénysorozat keretében

2010.10.18-24. Szenior aktivisták népszerűsítették a testmozgás fontosságát, valamint a közönség bevonásával játékokat bonyolítottak. Mozgósító tevékenységek valósultak meg Pestújhely szerte.

II/d., „Szenior Találkahely” rendezvénysorozat -2010 Egy program, melynek a középpontjában a tisztelet és a szolidaritás áll és melyet sok hasznos tapasztalat övez. A hetente szombatoként megvalósuló közösségépítő kezdeményezés a pestújhelyiek önszerveződésének eredménye. A közös főzőcskézés, bográcsozás, sütögetés, mint társadalmi esemény rendkívül fontos az érett korosztály számára. Az emberi kapcsolatok ápolása és a közösségben megnyilvánuló együvé tartozás felértékelődik az idő múlásával. Ezt felismerve a Pestújhelyi Sport Club térítésmentesen rendelkezésre bocsátja a székhelyén működő klubhelyiség eszközeit és elérhetővé teszi a szerény nyugdíjból élőknek, hogy bekapcsolódjanak a helyi közösségi életbe.

### **Kiemelt Egyesületi Sportrendezvények**

Pestújhely 101 Darts Kupa – 2010.05.23. Helyszín: PSC Székhely

Az egy évtizedes múltira visszatekintő Pestújhelyi Darts Kupa került megrendezésre Pestújhely 101 Darts Kupa címmel. A nagyszabású rendezvény a PSC szervezésében valósult meg. Nevével a Centenárium évében életre hívni szándékozott összefogásnak kíván emléket állítani. A nagyszabású rendezvényen a szakág hazai elitje és a helyi lelkes amatőrök egyaránt megtalálhatóak voltak. A sportág kedvelői számára a példaképekkel való mérkőzések, mint ösztönző erő funkcionál. Ennek tudatában kiemelt szerepet tölt be az esemény a pestújhelyi fiatalok mozgósításáért folytatott munkásságunkban.

Anti-dizkrimináció érvényesítése érdekében külön díjazásban részesültek a hölgyek, és a fogyatékkal élők. A szolidaritás jegyében a legidősebb versenyző is különdíjban részesült. A rendezvényen ebéd és frissítők álltak a közönség és sportolók rendelkezésére. Szársportolók fellépése, valamint szuper meccsek keretében bemutató játékok emelték a ceremónia színvonalát. A népszerűsítés érdekében információs szolgálat bevezetésére került sor, ahol az érdeklődőket elismert edzők vezették be a darts világába. Egyesület székhelyén megvalósuló rangos sportesemény a Budapesti Darts Szövetség Elnökségének elismerésével büszkélkedhet. A három egykori Magyar Darts Válogatott pestújhelyi játékosból kettő a korábbi évek Pestújhely Kupa versenyének felfedezettje.

Thay Won Do – Harcművészeti Övvizsga 2010.05.13., 2010.12.08. Helyszín: Szusza Ferenc Sportcsarnok. Az egyesületi rendezvények két évtizedes hagyományok – meghatározott protokoll – mentén valósultak meg. Az előkészületek, mint a forgatókönyv és a követelményrendszer szinkronizálása a hetekkel korábban megkezdődtek. A vizgabizottság összetételét a Thay Won Do Stílusalapító Nagymester 30 nappal korábban kihirdette. A tanítványok vizsgáit hat feketeöves mester és a Stílusalapító Nagymester bírálta el. A követelmények szigorú betartása érdekében a küzdelmekhez segédszemélyzet kinevezésére is sor került. Az életmód jellegű sportág a vizsgázóktól rendkívüli állóképességet, pszichés terhelhetőséget és technikai felkészültséget igényeltek. Az 19:00-kor induló események 22:00-kor értek véget. A fizikai, erőleti és mentális felkészültséget intenzív testgyakorlatok, erősítő és technikai feladatok végrehajtásával, valamint élethelyzet-adaptációk megoldásával igazolták a sportolók. A szakág széleskörű elismertségének fontos alkotója a vizsgarendszer és az életmód jellegű sportág összhangja, illetve a stílusirányzat személyiségformáló hatása. A rendezvények sikerei a szakma, a nézők, a tanítványok visszajelzései alapján igazoltak.

### **Kiemelt jelentőségű társadalmi projektek, események**

Pestújhelyi Mozaik

Adatok: Havonta 4.000 példányban megjelenő ingyenes nyomtatott sajtó. Kiadványonként 8 oldalon 4 rovatban közvetít értékeket a pestújhelyi lakosság számára. Állandó rovatai: Sport És Élet, Jeles Napok – Események, Hétköznapi Mozaik, Hu-mor-zsák. Apró mozaik kockánként állítja össze Pestújhely lakosságában a képet a különféle helyi történésekről, eseményekről. Általános információkat is közöl és konkrét eseményekről is számot ad. A rendhagyó eseményekkel külön rovatban foglalkozik. A megkülönböztetett figyelmet érdemlő témákat a címlapon jeleníti meg. Ilyenek lesznek a Pestújhelyi Sport Club alapításának centenáriumi évfordulójával (2012) kapcsolatos nagy horderejű témák, felhívások, információk.

Rovatok: Állandó rovatai az alábbiak szerint gyűjtik csokorba a széles társadalmi rétegeket érintő témákat. Mozgósító rovata a Sport és Élet rovat, melynek célja, hogy alternatívát kínáljon a sportolásra, a mozgás örömeinek megismerésére azoknak is, akik a sportélet perifériájára szorultak. Évfordulók - Jeles Napok rovata a nevében hordozza az tájékoztatásban betöltött szerepét. Hétköznapi Mozaik című állandó rovata a helyiek foglalkoztató kérdésekről értekezik, illetve olyan témákat, felvetéseket taglal, amelyekre a pestújhelyiek figyelmét kívánjuk ráirányítani. Hu-mor-zsák rovatunk a kortárs helyi művészek szójátékával és a nevetetés eszközével teszi népszerűbbé a lapot, hiszen olyan

olvasóink is kedvüket lelik a olvasottakban, akik a Mozaik, azaz a kirakós egyéb darabjai iránt kevesebb érdeklődést mutatnak. Eredményei, hatásai: A sajtó megjelenésének számtalan célja és mérhető hatása van. A célja a nyilvánosság megszólítása, a közösségi érdekek érvényre juttatására való igény felkeltése, a mozgósítás, az ismeretterjesztés, a helyi lehetőségekkel való megismertetés. A Pestújhelyi Mozaik az információ közlésének eszköze, de sokkal több is ennél, hiszen interakció állandósult a lap vezetőszerkesztője, Dr. Mészáros Balázs és az olvasók között. Postai levél, e-mail, telefon, valamint személyes kapcsolattartás formájában történő kommunikáció állandósulása révén igazolt, hogy a pestújhelyi lakosság körében kedvelt és olvasott a kiadvány.

Célcsoportok: A fiatalok körében is elterjedt az újság. Bár a tinédzserok elsősorban a Hu-mor-zsák című rovat iránt mutatnak érdeklődést, primer kutatások igazolják, hogy a Mozaik formálja a tizenévesek helyi életéről kialakult képét. Az idősek számára kivételesen fontos információforrásnak bizonyult, hiszen egyedülálló módon, célzottan és közvetlenül tájékoztatja őket, és mivel fenntartja az érdeklődésüket a közösségi ügyek iránt, segíti, hogy társadalmilag aktívak maradjanak. Minden pestújhelyi társadalmi réteg körében népszerű az újság.

Erőforrások, célok: A működtetését, szerkesztését és minden egyéb kapcsolódó tevékenységet társadalmi munka keretében, teljesen ingyen végeznek az aktivisták. A szerkesztőség szerény infrastruktúrája... fejlesztésre szorul. A stratégiai célok mentén koncepcionális változtatások szükségesek. A közhasznú munkát végzők ösztönzése indokolt költségeterhek enyhítésével.

Kitüntetések: A XV. Kerületi Önkormányzat 2010-ben Kiváló Sportvezető címet adományozott Kapusztá Csabának, a PSC elnökének a közel négy évtizedes közhasznú munkásságáért. A magas rangú elismerés odaítélése vitathatatlan igazolása annak, hogy a Pestújhelyi Sport Club meg tudta őrizni politikai semlegességét. A sportvezető érdemeit számos alkalommal méltató korábbi helyi politikai vezetés leváltásának évében kapott kitüntetés bizonyosságul szolgál a teljes pestújhelyi társadalmat szolgáló Pestújhelyi Sport Club függetlenségére.

### Szakosztályok alaptevékenységei

Asztalitenisz Szakosztály: Időskorúak és a társadalmilag inaktívak rekreációs tevékenységeinek biztosítása (sport, táboroztatás, versenyzetés). Mozgásukban korlátozottak sportközösségbe integrálása.

Eredmények, megvalósított programok:

A Pestújhelyi SC I. számú csapata az (NB1) I. Osztályú Nemzeti Bajnokság előkelő 4. helyén végzett.

A PSC II. számú csapata az (Bp 1/A) I. Osztályú Budapest Bajnokság győzteseként kivívta a jogot a (NB 3) III. Osztályú Nemzeti Bajnokságba való szereplésre.

A Pestújhelyi Sport Club III. és IV. számú csapata továbbra is az (Bp 1/B) I. Osztályú Budapest Bajnokság, illetve a (Bp 2) II. Osztályú Budapest Bajnokság középpozícióját erősíti. A Pestújhely V. számú asztalitenisz csapata a kerületi bajnokság győzteseként zárta az évet. Az év során számtalan háziverseny került lebonyolításra. A mérkőzések eredményei teszik megkérdőjelezhetlenné a versenyzők közötti rangsort. A folyamatos versengés ezáltal szavatolt. Így biztosított a sportág életmód jellegűvé formálása.

Darts Szakosztály: Mozgósítás. Fiatalok és a passzív időtöltést preferálók aktivizálása, motiválása, versenyztetése. Hátrányos helyzetű fiatalok foglalkoztatása, társadalmi hasznosulás lehetőségének biztosítása szervezési feladatok révén. Eredmények, megvalósított programok:

A PSC I. számú Darts Csapata a Kiemelt Osztály meghatározója. A Magyar Bajnokságon 5. helyezést ért el 2010-ben mind soft, mind a steel szakágakban. Kiváló egyéni teljesítmények öregbítik Pestújhely hírnevét: Soft szakágban az Országos Bajnokság ezüstérmese, valamint a Budapest Bajnokság bronzérmese is a pestújhelyi Végső János lett. A hazai párosok bajnokságán Borbély Richard és Végső János bronzérmes helyezést ért el. A Svájcban megrendezésre került Európa Bajnokságon a Pestújhelyi Sport Club csapata hihetetlenül bravúros teljesítményét az előkelő 5. helyezés fémjelzi. A magyarok közül gyakran kimagasló pestújhelyi ezúttal minden elképzelést felülmúlt: Az Egyéni Crickett verseny Európa Bajnoka Végső János lett a PösöC fiatal és máris legendás tehetsége. WDF Világkupán a Steel szakágban mutatott káprázatos teljesítményével, világklasszis versenyzők legyőzésével, Végső János bronzérmes helyezést ért el. A hetente megrendezésre kerülő háziversenyek nélkülözhetetlenek a klubélet és a versenyrutin fenntartásához, javításához.

Thay Won Do Szakosztály: Gyermekek, idősek életmód jellegű sportolásra ösztönzése. Tudatos életmód propagálása. Mindennapi alternatív mozgásformák ismertetése. Esélyegyenlőség megteremtése, hátrányos helyzetűek közhasznú tevékenységre ösztönzése. Fogyatékkal élők integrációja, összefogások révén rehabilitációs, életmód és sporttáborok életre hívása. Eredmények, megvalósított programok: A 2010-es év során több mint 600 óra szervezett, felügyelt, vezetett sportfoglalkozást biztosított az utánpótláskorúaktól a nyugdíjas korosztályig bezárólag minden korosztály számára. A modern önvédelmi sportok kedvelői közt a pestújhelyi Thay Won Do harcművészek nagy ismertségnek örvendenek. Az alaptevékenységeken túl az alábbi programok valósultak meg a 2010-es évben: Január – Alapozó foglalkozások, csapatépítő tréningek (Bp.,) / Február – Külön szemináriumok mestereknek (Bp.,) / Március – Nyilvános vetítések, Szakmai előadások (Bp.,) / Április – Work Shop foglalkozás, Átfogó technikai edzés (Bp.,) / Május – Övvizsgák minden korosztálynak és minden övszintnek (Bp.,) / Június – Szabadtéri edzések, játszótéri sportfoglalkozások, margitszigeti futások (Bp.,) / Július – Életmód, Rekreációs és Sporttábor a Széchenyi Egészségügyi Központtal együttműködésben (Tata).

**Budapest, 2011. február 24.**

**Kapusztá Csaba elnök**

### PESTÚJHELYI MOZAIK

A szerkesztőség vezetője:

**DR. MÉSZÁROS BALÁZS**

Elérhetőség:

**1158 Bp., Ady Endre u. 23.**

**p.mozaik@gmail.com**

**06-20-529-1575**

Tipográfia: **HUSCHIT JÁNOS**

Megjelenik: 4000 példányban

A lap korábbi számai letölthetők:  
[www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik](http://www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik)

A KÖH. által 163/0786/1/2007. sz. alatt  
nyilvántartásba vett időszakos lap.

Kiadó: **PESTÚJHELYI SPORT CLUB**

1158 Budapest, Gergő u. 11.

A kiadásért felelős: **KAPUSZTÁ CSABA**  
06-30-944-4837

**N A G Y M Ű L T J A V A N A M I J Ö V Ő N K N E K ! H A J R Á P Ö S Ö C !**